
戦略１　若い世代定住プロジェクト　施策評価指標の実績値と回答者数　一覧

戦略の柱 指標名 単位 H28 H29 H30

実績値 ％ 72.7 65.5 66.7

回答者数 人 33 23 18

実績値 ％ 57.6 60.9 66.7

回答者数 人 33 23 18

実績値 ％ 51.7 38.9 50.0

回答者数 人 31 18 14

実績値 ％ 72.8 82.6 61.1

回答者数 人 33 23 18

実績値 ％ 54.6 47.8 61.1

回答者数 人 33 23 18

実績値 ％ 18.2 8.7 11.2

回答者数 人 33 23 18

実績値 % 15.7 － －

－

実績値 万円 － － －

－

実績値 人 0 1 2

－

実績値 ％ 64.5 66.7 57.2

回答者数 人 31 18 14

実績値 ％ 51.6 44.4 50.0

回答者数 人 31 18 14

実績値 ％ 74.2 77.8 71.4

回答者数 人 31 18 14

実績値 ％ 58.1 55.6 42.8

回答者数 人 31 18 14

実績値 人 0 10 22

－

実績値 ％ 93.5 90.0 89.1

－

実績値 ％ 87.7 83.2 85.1

－

実績値 ％ 86.8 83.1 84.9

－

１　ゆとりある暮らしを
支えるまちづくり

２　働く場を生み出すま
ちづくり

３　子育てしたくなるま
ちづくり

子育てを応援する環境が地域に整っていると
思う子育て世代の割合

待機児童数

学校満足度（小学生）

学校満足度（中学生）

将来の夢や目標を持っている児童の割合

医療費助成により経済的負担が軽減されたと
感じる子育て世代の割合

若い世代が暮らしやすいまちと思う若い世代
の割合

快適に暮らせる住環境が整っていると思う若
い世代の割合

親子で外出しやすい環境が整っていると思う
若い世代の割合

白井のみどりの環境に満足する若い世代の割
合

白井の文化資源に満足する若い世代の割合

市内に働く場が充実していると思う若い世代
の割合

白井工業団地市民雇用率

年間商品販売額（小売・卸売業）

創業者数

白井は子育てしやすいまちと思う子育て世代
の割合

保育サービスが充実していると思う子育て世
代の割合

参考資料



戦略２　みどり活用プロジェクト　施策評価指標の実績値と回答者数　一覧

戦略の柱 指標名 単位 H28 H29 H30

実績値 ％ 6.9 15.3 15.4

－

実績値 人 5 8 12

－

実績値 ha 1,295 1,295 1,233

－

実績値 人 160 159 158

－

実績値 ％ 38.2 50.0 32.7

回答者数 人 68 54 55

実績値 ％ 55.9 53.7 69.1

回答者数 人 68 54 55

実績値 ％ 72.1 77.8 83.7

回答者数 人 68 54 55

実績値 ％ 33.8 24.1 16.4

回答者数 人 68 54 55

実績値 ％ 72.1 77.8 83.7

回答者数 人 68 54 55

実績値 ％ 85.3 79.6 81.8

回答者数 人 68 54 55

１　「魅せる農」のまち
づくり

２　みどりが価値を生み
出すまちづくり

３　みどりがつながるま
ちづくり

地域の環境保全活動に参加している市民の割
合

白井のみどりの環境を自慢に思う市民の割合

身近に自然を感じるお気に入りの場がある市
民の割合

白井のみどりの環境を自慢に思う市民の割合

農地に占める遊休農地の割合

新規就農者数（計画期間中の累計）

農地面積

梨農業者数

地場産農産物を積極的に購入する市民の割合

農業に関心を持つ市民の割合



戦略３　拠点創造プロジェクト　施策評価指標の実績値と回答者数　一覧

戦略の柱 指標名 単位 H28 H29 H30

実績値 ％ 16.1 14.3 13.2

回答者数 人 62 56 53

実績値 人 49,166 51,183 －

－

実績値 人 76,900 92,166 －

－

実績値 社 278 271 270

－

実績値 ％ 71.0 66.1 60.4

回答者数 人 62 56 53

実績値 ％ 41.9 48.2 47.1

回答者数 人 62 56 53

実績値 ％ 27.4 25.0 37.8

回答者数 人 62 56 53

実績値 件 10 11 12

－

実績値 ％ 40.3 － 41.5

回答者数 人 62 53

実績値 % 74.2 75.0 68.0

回答者数 人 62 56 53

実績値 人 0 0 0

－

実績値 % 48.4 44.6 33.9

回答者数 人 62 56 53

実績値 % 16.1 7.1 5.7

回答者数 人 62 56 53

３　拠点がつながるまち
づくり

市内を移動する際に不便を感じる市民の割合

地域活性化を実践するコーディネーター数

市内の道路網に対する満足度

バス・鉄道などの公共交通機関に対する満足
度

工業団地立地事業者数（協議会加盟社）

安心して暮らせる地域であると思う市民の割
合

地域の課題解決のために地域住民で取り組ん
でいると思う市民の割合

地域で孤独感を感じている市民の割合

西白井駅周辺の流動人口（月平均）

１　都市拠点がにぎわう
まちづくり

２　地域拠点がにぎわう
まちづくり

生活支援サービス創出数

地域にライフステージや興味に応じた活動の
場が充実していると思う市民の割合

駅周辺がにぎわっていると思う市民の割合

白井駅周辺の流動人口（月平均）


